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АНАЛІЗ ВПЛИВУ ВСЕСВІТНЬОЇ ПАНДЕМІЇ НА ДІЯЛЬНІСТЬ ГАЛУЗІ 

ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННОГО БІЗНЕСУ 

 

Сучасний світ охопила всесвітня пандемія COVID-19, що негативно вплинула на 

розвиток економіки країн світу. Та значного нищівного удару зазнали галузі сфери 

обслуговування, що в своєму виробничому процесі мають тісний комунікаційний зв'язок 

зі споживачами товарів та послуг. Це, зокрема, галузь готельно-ресторанного бізнесу. 

В останній період вирішенню проблем діяльності підприємств готельно-

ресторанного бізнесу присвячено наукові та практичні дослідження, організовано багато 

круглих столів, прес-конференцій та онлайн зустрічей практиків бізнесу. Питаннями 

галузі особливо займаються професійні організації, зокрема, Українська ресторанна 

асоціація (УРА), Асоціація Готелів та Курортів України (UHRA), Державне агентство 

розвитку туризму України (ДАРТ) та інші. 

За результати досліджень UHRA досить не втішною є ситуація в галузі. Адже в 

ході опитування практиків бізнесу, майже всі підтвердили спад рівня виручки від 

діяльності свого закладу. Зокрема, у 21% готельних закладів валова виручка скоротилася 

на 25-40%, у третини готелів – на 40-60%, при цьому у 30% такі скорочення сягнули 

понад 60%. При цьому, 4% готелів показали зростання річної виручки, а у 3% вона 

залишилась на тому ж рівні [1]. 

Така негативна ситуація призвела до того, що заклади готельно-ресторанного 

бізнесу повинні були здійснити оптимізацію своїх витрат відповідно до економічних умов 

існування. Таким чином, можна виокремити наступні основні шляхи оптимізації 

діяльності підприємств галузі: 

 скорочення штату працівників, 

 зниження цін на послуги, 

 вдосконалення продукту та сервісу (зокрема, ремонт, репозиціонування, оновлення 

стандартів роботи та умов співпраці з постачальниками, зміна комплектації та ін.), 

 впровадження цифрового та маркетингового інструментарію, 

 впровадження альтернативних видів послуг (наприклад, коворкінг, здача номерів під 

офіси тощо), 

 перепрофілювання частини наявних приміщень та обладнання  (наприклад, під гральні 

заклади). 

Українська економіка і галузь туризму та гостинності, зокрема, не були готові 

ситуації, що склалася. Такі фактори, як відсутність стратегічного планування діяльності 

підприємств в умовах кризи, закриті кордони, і, як наслідок, величезна втрата частки 

в’їзного туризму призвели до незворотних змін. Українська туристична галузь, на відміну 

від сусідніх країн ЄС, не отримала швидкої підтримки уряду. За словами керівника 
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напряму міжнародних відносин UHRA, тотальне зниження об’ємів виручки стало просто 

згубним для більшості готельних закладів оскільки галузь має загалом дуже високу 

структуру витрат [2]. 

Через пандемію попит на готельно-ресторанні послуги є низьким і, як наслідок, 

суттєві втрати, завдані ринку, призвели до банкрутства і закриття певної частки 

підприємств галузі. З цією метою в уряді планується низка заходів щодо підтримки 

готельно-ресторанного бізнесу. Задля цього працюють спеціальні організації, що 

лобіюють права підприємств галузі, - це Асоціація Готелів та Курортів України (UHRA) 

та Українська ресторанна асоціація (УРА). Обидві організації створені у 2020 році як 

необхідна умова існування та виживання галузі готельно-ресторанного бізнесу. 

Таким чином, можна напевно спрогнозувати, що навіть після скасування 

обмежувальних заходів через пандемію, відновлення обсягів готельно-ресторанного 

бізнесу займе не один рік. Для цього необхідною є злагоджена робота і підтримка галузі 

урядом, а також організована спонукальна робота створених галузевих асоціацій. 
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АНАЛІЗ СУТНОСТІ КОМПОНЕНТІВ, ПРАВИЛ ТА МЕТОДІВ 

КОРПОРАТИВНОЇ КУЛЬТУРИ ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИХ ПІДПРИЄМСТВ 

 

Сьогодні в складних соціально-економічних умовах господарювання стан 

функціонування готельно-ресторанних підприємств потрібно розглядати не тільки з 

позицій економіки,  а потрібно брати до уваги основні складові, встановлені правила та 

методи впровадження корпоративної культури. 

Метою дослідження є аналіз сутності компонентів, правил та методів 

впровадження корпоративної культури в готельно-ресторанних підприємствах. 

Проведено аналіз джерел, що висвітлюють вказані питання.  
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